

三大学科奥赛石中包揽佛山最高分

该校不断探索创新特长生培养模式,主教练负责制硕果累累

珠江时报讯(记者/罗焯娴)10月11日,记者从南海区教育局获悉,南海学子杨宇辰在第38届全国青少年信息学奥林匹克竞赛总决赛中以广东省第2名、全国第21名的好成绩获得全国金牌;梁羿丰入选广东省集训队(省前15名),在第30届全国中学生生物学竞赛中摘得铜牌;刘俊杰在第38届全国中学生物理竞赛(广东省赛区)取得第18名的好成绩。这三位同学都取得了所参加比赛的佛山最高分,也都来自石门中学。

近10年来,石门中学每年都有学生获得参加全国信息学总决赛的资格(包揽佛山市全部高中生参赛名额),每年都有学生获得全国总决赛银牌或以上奖项。学校因信息学竞赛成绩突出,获清华大学、北京大学录取的学生达21人。

不俗成绩的取得,既得益于南海区多年来对信息学的普及推广工作,更是石门中学朴素教育办学理念下“主教练负责制”结出的硕果。

7月29日,第38届全国青

少年信息学奥林匹克竞赛总决赛在浙江省余姚中学落下帷幕,石门中学高一年级学生杨宇辰、李安灏在比赛中获得佳绩。其中,杨宇辰以广东省第2名、全国第21名的好成绩获得全国金牌,同时入选国家集训队,获保送清华大学资格;李安灏获得铜牌。

在主教练梁冠健老师的眼里,杨宇辰、李安灏同学都是热爱信息学并从小就表现出较高天赋,多年来一直为自己的梦想奋斗。尽管过程艰辛,但优秀选手总会脱颖而出。

在2021年全国中学生生物学联赛中,由主教练黄宗泳、郭小强老师指导的梁羿丰、陈妍羽、钱进、郝世鹏等9人获得省赛区全国一等奖(全省56人),获一等奖人数再创新高,居全省第一,包揽佛山市前9名。而佛山市所有一等奖均出自石门中学。

其中,梁羿丰以优异成绩入选广东省集训队(省前15名),在第30届全国中学生生物学竞赛中表现优异,摘得铜牌。

近3年,石门中学生物竞赛



石中学生杨宇辰在第38届全国青少年信息学奥林匹克竞赛总决赛中获得全国金牌。 学校供图

组不断探索创新特长生培养模式,一等奖人数连续三年增长,共培养一等奖累计21人,连续三年获一等奖人数居广东省第一,连续三年培养出省队选手,2021届学生陈醉之、陈飞宇通过竞赛圆梦北大。

在2021年全国中学生物理竞赛复赛(广东赛区)中,该校学生在陈文昭、潘佰顺、阿其图老师的指导下喜获佳绩,共获得省赛区全国一等奖2人(佛山市仅3人)、二等奖7人、三等奖6人。其中,佛山市前五名

石门中学占3人,刘俊杰同学取得全省第18名的好成绩,居佛山第一。而近3年来,该校学子获省赛区全国一等奖共8人(佛山市共9人),二等奖共28人,连续三年获一等奖人数居佛山市第一。

狮山实验学校举办第三届科技节,引导小学生探究科学

博士进校开讲座 学生外出看展览

珠江时报讯(记者/罗焯娴 通讯员/肖坚 曾家欣 钟志辉 摄影报道)10月11日,狮山实验学校举行第三届科技节启动仪式,通过科普讲座、科技发明大比拼、科技体验活动等,弘扬科学精神,激发学生对科学探究的兴趣,培养能创新敢创造的气质少年。

本届科技节的主题是“融合创新,赋能未来”。在学校综合科组老师们的精心策划和全力布局下,教学楼一楼的科技长廊挂起许多高科技装饰,让同学们感受科技节的氛围。本次科技节还设置了一系列好玩、有趣、充满创造力又饱含知识性的活动。

据悉,启动仪式前后,学校的科技类活动精彩不断。9月17日,佛山科技学院董少光博士到校为四、五年级学生带来一场精彩的“绿色能源之太阳能电池”的科普讲座。

10月10日,605班学生还

前往佛山南海氢能馆参观。现场,在工作人员的讲解下,同学们见识了物体识别互动屏、led球体展示、触摸一体机、机器臂设备、手势感应识别系统等各种“黑科技”。同学们还体验了氢能车模拟驾驶、VR农场、氢能社区DIY、水之舞体感互动、氢之树感应变色球等互动游戏。沉浸式的氢能知识科普,让同学们展开想象的翅膀,畅想氢能源在不同领域的应用。

科技节开幕后,本周将进行现场创意大比拼,以年级为单位开展科技比赛。学生们纷纷踊跃参与,争取代表班级出赛。10月的最后一周,学校将邀请专业机构进校园,面向同学们开展无人机、机器人、编程、科技体验活动,到时候同学们可以亲自尝试控制无人机的乐趣。

“当前,国与国之间的较量就是科技实力的较量,更是人才较量。少年强则国强,我们狮实



狮山实验学校学生参观佛山南海氢能馆,并认真做笔记。

的每一位同学都是国家之希望,未来之栋梁。”狮山实验学校副校长赵婕好在启动仪式上表示,

小学是人生的起步阶段,也是梦想开始的地方,学校不遗余力地为同学们搭建了科技节的大舞

台,希望让科学的种子在同学们心里生根发芽开花,让科学的精神在校园里茁壮成长。

北外附校三水外国语学校举办优才奖学金颁奖典礼

737万奖学金奖励663名优秀学生

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/张镜贤 黎子菁)10月11日,佛山市北外附校三水外国语学校举办优才奖学金颁奖典礼,对663名优秀学子进行表彰奖励,奖学金总额超过737万元。7年来,该校已投入近3000万元奖学金,用以表彰优秀学子。

“优才奖学金的设立,既寄托了学校董事会对品学兼优学生的充分肯定和鼓励,更表达了学校对广大学生的亲切关怀。”北外附校三水外国语学校校长兼国际学校校长李彬寄语获奖同学,并希望获奖同学再接再厉,戒骄戒躁,继续完善自我,做好优秀的表率;未获奖的同学也不要气馁,要向优秀的获奖同学

看齐,努力学习,超越自我。

今年,北外附校三水外国语学校优才奖学金总额较去年增加近200万元,个人最高奖励达53800元。该校执行校长兼中学部部长王协民表示,今年学校决定对663名同学颁发2021-2022学年度“优才奖学金”,其中特等奖61名、一等奖61名、二等奖62名、三等奖32名、进步奖87名;决定对初一、初二、初三年级的324名同学颁发“复语奖学金”,对36名同学颁发状元奖。

“孩子在北外附校就读的六年里,茁壮成长、硕果累累,接下来将继续家校携手,共育英才,让孩子们成为德才兼备的社会栋梁。”初一(3)班学生樊星的家

长作为家长代表上台发言时,向获奖学生送上衷心的祝贺,对学校和老师辛勤培育表达最真诚的感谢。

“优才奖学金的设置,既激发了我的学习斗志,又减轻了父母的经济负担和自己的心理负担,使自己能够相对轻松地面面对学习和生活。”获奖学生代表、高一(1)班董家雯表示,今后在学习上会更加锲而不舍、不断奋进,取得更优异的成绩,不辜负家长、老师和学校的殷切期盼。

在表演环节,北外附校复语教师用中文、德语、西语等8种语言合唱《奔跑》,展示该校外语特色教育的风采,尽显学校打造“外国语、国际化”的办学



北外附校三水外国语学校领导为获奖学生颁奖。

珠江时报记者/戚伟雄 摄

特色。获奖学生代表则现场献上了一首以“感恩·奋进”为主题的诗歌朗诵,饱含对学校的

感谢,喊出了北外学子在学习道路上全力以赴、坚定不移的决心。

全省高校艺术作品征集展演活动开幕

展出原创艺术精品 推进高校美育发展

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/罗洋洋)10月11日,广东省高校艺术作品征集展演暨高校原创文化精品交流展示活动在佛山拉开帷幕。活动以“庆百年华诞,谱复兴篇章”为主题,由省教育厅主办、广东职业技术学院承办。

评选出表演类 获奖节目284个

本次展演分为艺术表演类和艺术作品类。艺术表演类展演节目为本次活动中获一等奖的部分作品,包括器乐、舞蹈、戏剧、声乐和朗诵等形式,于10月11日上午在广东职业技术学院进行展演。展出的艺术作品为本次活动中获奖的一等奖作品和部分二等奖作品,于10月10日至12日在佛山市图书馆展出。

据介绍,活动自今年3月启动,历经半年,共收到来自全省124所高校报送的1446件作品。经专家对作品进行初评、复评,共评选出艺术表演类获奖节目284个、艺术作品类获奖作品554件。

省教育厅体艺处处长陈健生表示,本次展演活动体现出三个特点:一是参与面广、覆盖面大、提交作品数量多。共有124所高校报送了1446件作品,包含声乐、器乐、舞蹈、朗诵、戏剧、美术、书法、设计等多个类别,涌现出大批优秀节目和作品。二是作品主题鲜明、立意新颖、情感真挚。艺术作品生动展现中国共产党百年以来带领人民进行革命、建设、改革的壮美画卷,歌颂我们国家取得的历史性成就和变革,多角度传播社会主义核心价值观和中华优秀传统文化,全面展示建设社会主义现代化国家的光明前景。三是鼓励原创,涌现出一批优秀原创艺术精品。

广东职业技术学院 斩获14个奖项

广东职业技术学院在本次活动中共斩获6个一等奖、7个二等奖和1个三等奖。广东职业技术学院党委书记刘科荣介绍,学校充分挖掘校地文化底蕴,将美育与高职教育有机结合,探索出一条“传承·创新·引领”跨界融合、整体推进的“大美育”育人之路。其中,学校醒狮传承基地被评为省级中华优秀传统文化传承基地;非遗《花鼓调》项目被评为团省委“灯塔工程”精品项目;《信仰的力量》原创舞台剧入选2020年省教育厅“高雅艺术进校园”演出节目。

活动当天,广东职业技术学院还设置学校美育成果特色展示区。包括佛山醒狮、薪火文化汉服、服装文化三希书画、民乐团、手工艺6个社团展示;脸谱创作、捏陶2个美育文化体验区以及岭南文化产品蓝染、三丘陶瓷、广府金绣3个创意集市。

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

加气站设备处置
▲现有佛西加气站一批报废加气设备进行处置,询 83399315 叶。

房屋招租
▲禅城区唐园中街1号铺位,面积约55方;顺德区大良街道石洛路8号之二铺位,面积约85方;高明荷城沧江路为群巷3间房屋,面积约70方,询 83399315 叶。

清算公告

▲佛山市宏博机械设备有限公司自2021年10月9日起停止营业,清理债权债务,请各债权人自本公司公告见报之日起45天内向本公司申报债权,逾期不视为放弃权利,清算结束后,本公司将依法向佛山市禅城区市场监督管理局申请注销登记。
佛山市宏博机械设备有限公司
联系人:潘广勇
联系电话:15820674991

▲佛山市阶梯理发有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J5880046653201,编号:5810-05731660,现声明作废。

▲广东正美包装制品有限公司(法人:刘留)遗失公章一枚,现声明作废。